
Ferenc pápa Twitter-üzenete május 3-án 
 
Sok országban május Mária hónapja. Isten édesanyja elkísér minket, 

oltalmazza a keresztényeket a gonosz erői elleni küzdelemben. Bízzuk rá 
magunkat, és imádkozzunk az Egyházért és a világ békéjéért.  

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Május 6, hétfő, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Május 7, kedd, Boldog Gizella, 18 óra: + Krisztina 
Május 8, szerda, 18 óra, + Gyula, Anna és nagyszülők 
Május 9, csütörtök, 7 óra: Élő Joel, Ferenc és Mária 
Május 10, péntek, Avilai Szent János, 18 óra: + Testvérek 
Május 11, szombat, 18 óra: Gyermekáldásért 
Május 12, Húsvét 4. vasárnapja 

10 óra: + József édesapa 
15 óra: Bérmálkozóinkért 

 
 
Májusban, a Szűzanya hónapjában, minden esti szentmise előtt elimád-

kozzuk a loretói litániát.  
A jövő vasárnap, május 12-én, 15 órakor lesz közösségünk 11 fiataljá-

nak bérmálása. Az ünnepi szentmisét dr. Székely János megyéspüspök 
mutatja majd be. Nagy szeretettel várjuk közösségünk minden tagját az 
ünnepi szentmisére.  

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia gyűjtés hirdet a Sri Lanka-i 
keresztények megsegítésére. Püspök atyák körlevele és minden további 
információ a gyűjtéssel kapcsolatban a Hírnökben található.  

Szeretettel kérjük, hogy a Testvérek szíveskedjenek rendelkezni sze-
mélyi jövedelemadójuk 1 %-áról! A katolikus Egyház javára felajánlható 
százalékról az egyszazalek.katolikus.hu oldalon tájékozódhatnak.  

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg 

Hírnök 
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Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – 
Iskolalelkészség 

Szent Kereszt Templomigazgatóság 
 

 

 

 
 
 

 
Az MKPK gyűjtést hirdet a Srí Lanka-i tragédia érintettjeinek 

megsegítésére 
 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia megrendülten értesült a Hús-

vétvasárnap, Srí Lankán történt terrorcselekmények híréről és együttér-
zését fejezi ki az áldozatok hozzátartozói felé. 

A Püspöki Konferencia Állandó Tanácsa arról döntött, hogy június 9-
ig, Pünkösdvasárnapig bezárólag gyűjtést hirdet testvéreink megsegíté-
sére és a károsodást szenvedett templomok helyreállításának támogatá-
sára az alábbi bankszámlaszámon keresztül: 

Magyar Katolikus Püspöki Konferencia, 11100104-18181490-
14000003. 

Külföldről az alábbi IBAN számra lehet utalni: HU 70 1110 0104 1818 
1490 1400 0003 (SWIFT kód: CIBHHUHB). /CIB Bank Zrt. 1027 Budapest 
Medve utca 4-14./ 

Kérjük paptestvéreinket, a híveket és minden jószándékú embert, hogy 
nagylelkű adományaikkal segítsék keresztény testvéreinket és imáikban 
emlékezzenek meg az áldozatokról és családjaikról. 

 
 
Budapest, 2019. április 27. 
 

a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Titkársága 
 

 



Éhezők vs. Notre Dame 
 
Egy 9 éves angol kislány postai úton küldött el 3 eurót, hogy ő is támo-

gassa a Notre Dame újjáépítését. Habár a tiszta gyermeki szív megnyilvá-
nulásáról van szó, ismét előkerült az elmúlt hetek klasszikus negatív hoz-
záállása: miért nem a szegényeknek gyűjti ezeket a pénzeket az illető?  

Te vajon segítesz a szegényeken? 
Milliók osztották meg Facebookon azt a képet, amelyen párhuzamba 

állították az éhező afrikai gyerekeket azzal a hatalmas összeggel amelyet 
szegények(!) és gazdagok gyűjtöttek össze a részben leégett templom új-
jáépítésére. Furcsa egy világ a miénk: ha a képet bőszen osztogatók csak 
egy euróval is támogatnák a szegényeket, már hatalmas segítséget tudná-
nak nyújtani, helyette inkább az foglalkoztatja őket, hogy mások mire köl-
tik a vagyonukat. Nem túl elegáns számonkérni valakit – pláne egy kis-
gyermeket – hogy miért nem segít azokon, akiken maga a számonkérő 
sem segít.  Szép dolog megosztani egy Facebook-képet, de az még nem se-
gítségnyújtás! 

Miért pont most lettek fontosak a szegények?  
Én azt gondolom, hogy Isten pontosan akkora vagyont és értéket he-

lyezett el itt a Földön, hogy mindenkinek bőven elegendő jusson: mert 
ennyire szeret bennünket. De a szabad akaratból következő önzőség tönk-
reteszi ezt: a világ vagyonának brutális többsége alig pár ezer ember zse-
bében landol. Habár a szegények és éhezők száma folyamatosan növek-
szik, mégsem egy új, váratlan dologról beszélünk. Sokan úgy tesznek ezek-
ben a napokban, mintha a Notre Dame leégésével egy időben jelent volna 
meg bolygónkon az éhezés és a nélkülözés. Jó ha egy dolgot leszögezünk: a 
katedrális újjáépítésre szervezett adakozás és a szegény emberek támo-
gatása nem áll egymással ellentétben. 

Eddig és ezután is meglesz a lehetőségünk arra, hogy akár Magyaror-
szágon, akár a nagyvilágban segítsünk az elesetteken. Nem az egyház és 
pláne nem Isten hibája az, ha van olyan, aki a szegények támogatása he-
lyett adakozott volna. 

Az egyház tehet mindenről? 
Az adakozás kapcsán tökéletes alkalom nyílhatott arra, hogy egyesek 

habzó szájjal támadják az egyházat. Csak az a kérdés, hogy vajon miért?  
Az összegyűlt pénz nem az egyházé lesz, hiszen a francia állam tulajdo-

nában van a katedrális – alighanem ennek a ténynek köszönhető az is, 
hogy ennyire nem törődtek a felújítással évtizedeken keresztül. A Vatikán 
igaz, hogy anyagilag nem támogatja a felújítást, helyette azonban egy 
olyan szakemberekből álló gárdát ajánlott fel, akik nélkülözhetetlen segít-
séget fognak majd nyújtani az építkezéskor.   

A szegények és az egyház szembeállítása pedig tudatlanságra utal. 
Nincs még egy olyan szervezet a világon, amely annyit tett volna – és 

tesz a mai napig – őértük. Pont azt a feladatot végzi az egyház, amelyért 
most az adakozókat támadják: élelmet ad, oktat és segít. Akik az egyházat 
azért támadják mert cserbenhagyja az elesetteket, azok nem ismerik  Te-
réz anyát, Don Boscót vagy Szent Ferencet.  

Nem hibátlan az egyház – sőt az évszázadok során megannyi nagy bűnt 
követett el, hiszen emberek alkotják: mi vagyunk az egyház. De bizony a 
fotelből írni a pedofilos fröcsögős kommenteket nem túl igazságos!  

Divattámogatók 
Vitán felül áll, hogy lehettek olyanok, akik azért küldtek milliós támo-

gatást a Notre Dame újjáépítésére, mert ezzel be akartak kerülni a hí-
rekbe. Akik a pusztító tűzben a marketinglehetőséget látták meg, és per-
sze a szalagcímeket. Akiket tényleg nem érdekelnek az éhező embe-
rek.  De nekünk nem velük kell foglalkoznunk, hanem feltenni magunknak 
a kérdést: 

Vajon én mit tehetek azért, hogy segítsek a szegényeken? 
A válasz pedig aligha az lesz, hogy szembeállítani őket Isten házának 

újjáépítésével. 
777blog.hu 

 
 
Ha reményre van szükséged 
 

Lisieux-i Szent Teréz gyönyörű áldása olyan egyszerű, mégis ezzel em-
lékeztet minket Isten jóságára és arra, hogy hálásak lehetünk az adottsá-
gainkért és a Benne lévő reménységért.  

 
Hozzon a mai nap belső békét a számodra. 
Bízz Istenben annyira, hogy tudd, pontosan ott vagy, ahol lenned kell. 
Ne felejtsd el a végtelen lehetőségeket, amelyek a hitből erednek. 
Használd az adottságokat, amelyeket kaptál, és add tovább a szerete-

tet, amely megadatott számodra. 
Légy elégedett abban a tudatban, hogy Isten gyermeke vagy. 
Legyen ez a tudat teljesen a tiéd, és adja meg lelkednek a dal, a tánc, a 

hála és a szeretet szabadságát. 
Ez mindannyiunké. 
Ámen. 
 


